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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS DE PRESIDENTE EPITÁCIO – CONCAM REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NA 

SALA DE REUNIÕES  E VIDEOCONFERÊNCIA,   NO   HORÁRIO   DAS   DEZESSETE HORAS E TRINTA MINUTOS ÀS DEZOITO  HORAS. 

************************************************************************************************************************************************************************************************************

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, das dezessete horas e trinta minutos às dezoito horas, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Campus Presidente Epitácio – CONCAM-

PEP, na sala de reunião de videoconferência do campus. Sob a presidência do Diretor Geral, Alexandre Ataide Carniato, e com a presença do seguintes membros: Presidente (Diretor-geral): Alexandre Ataide Carniato; 

Representantes Docentes: Leonardo Ataide Carniato; Marcia Jani Cicero do Nascimento e Diego Nunes da Silva; Representantes Técnicos-Administrativos: Daiane Oliveira Lima da Silva; Filippo Gustavo Guinossi de 

Almeida; Maycon Cris Coser da Silva (1º suplente) em substituição do conselheiro titular José Hélio Alves Junior; Representantes Discentes: Rayssa Vitória da Silva; Glória Sahara Maneti Goulart. Representantes da 

gestão: Randal Franklin Siqueira Campos. 

I. ABERTURA: Constatado o quórum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião e agradeceu a presença de todos. A reunião nesta data é referente a que devia ter acontecido no dia seis de setembro de

dois mil e vinte e três, que não ocorreu, por não ter pauta. 

ORDEM DO DIA: 01) INFORMES: O Presidente informou que o mandato dos membros atuais se encerra dia 12 (doze) de outubro de dois mil e vinte e três. A nova comissão eleitoral constituída pelo professor 

Charles de Souza Silva, técnico administrativo Diego da Silva Ferreira e pela discente Beatriz Silva Baracat estão conduzindo o processo eleitoral para o mandato 2023-2025. Foi informado que a organização do 

CONCAM mudou, do qual dois membros são indicados pela gestão. É  necessário a representação dos segmentos técnico administrativo, docente e discente, sendo três de cada. E as representações da sociedade civil 

organizada: um aluno egresso, um representante do poder municipal, e um da sociedade civil organizada. Foi passada devolutiva dos processos de compra que estão acontecendo em nosso campus onde foram compradas

caixas de som (demanda antiga para as sala de aula); compra de microfones. Foi feito o processo de requisição de quarenta e dois computadores, que se encontra no prazo de entrega. Foi sanada a dúvida sobre a criação de

um novo laboratório de informática, da qual não será criado outro laboratório para essa finalidade, o que se fará é a substituição dos computadores da sala A 106, cujas máquinas alocadas nela  serão instaladas na sala A 

203, e os novos computadores ficarão na sala A 106.  Sendo 21 computadores para substituição no laboratório de informática e outros 19 para substituir computadores antigos de servidores, como por exemplo a máquina

do Luiz Américo Correa, dos servidores da Coordenadoria de Extensão e da Coordenadoria do Sócio-Pedagógico. O fator para essa decisão foi o limite orçamentário que se encontra baixo. Está sendo contratada uma 

nova usina Fotovoltaica (75 kWp)  para o campus de aproximadamente R$251.000,00, por causa da conta de energia que vem aumentando, cujo valor  foi de aproximadamente R$17.000,00 em setembro; e em outubro 

uma estimativa de R$30.000,00 pois os aparelhos de ares-condicionados ficarão ligados nessa época de calor.  O processo já está com toda documentação elaborada sendo tramitada na Coordenadoria de Licitação de 

Contratos. A usina está sendo paga com o dinheiro da emenda parlamentar. A instalação da nova usina está sendo estudada e poderá ser instalada no novo bloco que está sendo construído com módulos de 550W,  no 

ginásio ou no novo bloco D, sendo refeito os tetos para instalação. A demanda dos alunos sobre o bicicletário também será atendida, mas não tem um lugar fixo para instalação do bicicletário e quando chegar será 

discutido o melhor local.  A internet no bloco D será melhorada, sendo separado R$30.000,00 para compra de roteadores novos para esse bloco e para o bloco E. A  demanda de cortina será atendida também, pois as 

atuais são muito antigas e estão desgastadas devido ao sol, com previsão para os blocos D e E. A obra do bloco E  está com entrega atrasada, sendo que a previsão inicial era dia doze  de setembro de dois mil e vinte e três,

por falhas de ambas partes: da contratada e outras inerentes ao serviço público (especificamente do Instituto Federal). Sendo a contratada notificada duas vezes consecutivas e questionada sobre cumprimento de contrato.

O prazo de entrega da obra foi postergado para o dia nove de janeiro de dois mil e vinte e quatro. Sendo questionado se dia dez de janeiro de dois mil e vinte e quatro as salas poderão ser usufruídas. Não se sabe quais 

setores irão abrir no novo bloco, sendo que existem demandas para o NAPNE (para um atendimento adequado individualizado), TILSP ( Tradutor intérprete de língua brasileira de sinais e língua portuguesa). As salas 

terão aproximadamente sessenta metros quadrados, e poderá ser dividida em quatro escritórios.  Mas essas demandas serão discutidas  no coletivo como feito na troca dos layouts recentemente. O diretor-geral do campus

de Presidente Epitácio, está em contato com alguns ministérios para aquisição de recursos de forma descentralizada. O Ministério das Mulheres sinalizou que pode enviar até R$100.000,00 para o campus de Presidente 

Epitácio, ainda esse ano, para o empoderamento feminino em todos os aspectos. Será apoiado uma iniciativa de uma feira agroecológica que acontece em Paulicéia e Panorama, formado por uma ONG chamada Rancho 

Iara, onde mulheres em uma feira vendem os produtos orgânicos que elas cultivam em cestas agroecológicas em Tapoiá. Inicialmente para o Instituto Federal de Presidente Epitácio não será viável financeiramente, pois 

terá maior responsabilidade de como executar o recurso financeiro. Mas esse é um caminho para estar dentro do Ministério para futuramente termos recursos enviados diretamente por ele. Do valor enviado a estimativa é

que o campus fique com R$15.000,00 e o valor restante para execução da feira. O valor que ficar para o campus será utilizado em projetos como Meninas nas Exatas, por ser voltado ao empoderamento feminino. Foi 

questionado pela conselheira Daiane Oliveira Lima da Silva se os conselheiros indicados possuem direito a voto, sendo a resposta positiva. Foi levantado também sobre a demanda antiga do professor de educação física 

sobre a quadra de beach tennis, e áreas de descanso para aluno e servidor. Foi trago para a reunião, pelo conselheiro Maycon Cris Coser da Silva, sobre a sujeira que fica no pátio e áreas pertencentes ao campus

consequente de lanches, que não estão sendo jogadas no lixo, mas em lugares impróprios. Orientações já foram realizadas, sendo feita de sala em sala; envio de comunicado; orientações feitas pela Coordenadoria de 

Apoio ao Ensino. E ainda discentes continuam agindo de forma errada. O próximo passo será a punição, sendo feita após análises das câmaras. Será elaborado um comunicado, se essa ação continuar acontecendo será 

tomada soluções conforme o Regime Disciplinar Discente. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONCAM agradeceu novamente a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Letícia Souza Lemos, designada secretária do Concam, lavrei a presente

Ata que, depois de aprovada, vai ser assinada digitalmente por mim, pelo Presidente, pelos conselheiros presentes e demais participantes da 

reunião.******************************************************************************************************************
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